Culiacán, Sin., 20 de enero de 2011

Estimado proveedor:

Por este medio le enviamos un cordial saludo, y a la vez le informamos que a partir del 1 de marzo  de 2011, Avery Denison ya tendrá stock de la nueva etiqueta de goma y colgar que se especifica en la Guía de Etiquetado para Proveedores de Ropa que se encuentra disponible en el portal de Internet. 

El objetivo de este proyecto es tener una mejor presentación de las etiquetas de precio de venta en nuestras Tiendas  y brindar un  mejor servicio a nuestros clientes; así mismo  será de gran ayuda para la operación de los inventarios en nuestras tiendas y bodegas.

Los estándares que se validarán  son los siguientes:

· Orden visual de los datos. 
· Tamaño y tipo de letra. (Área de impresión de los textos y barra y su ubicación en la etiqueta, ancho, alto, centrado, tipo de barra, etc., exactamente como se menciona en el manual)

· Tipo de  papel.

· Logotipo autorizado. (color de pantone, medidas y diseño gráfico)

Como lo habíamos referido en nuestra carta enviada a todos nuestros Proveedores con fecha del 28 de octubre de 2010,  se les pide  que en  lo sucesivo solo realicen compra de etiquetas para los pedidos que vayan a surtir durante Enero, Febrero y Marzo de 2011,  es muy importante que considere esta información,  ya que a partir del 1 de Abril de 2011  Coppel ya no se recibirá pedidos de  mercancía con etiquetas que no cumplan  con los estándares establecidos en la Guía.
Nota: En caso de que después del 31 de marzo le  quede  inventario de las etiquetas anteriores debe destruirlas,  ya que no las podrá utilizar en entregas de mercancía a partir del 1 de abril.

En caso de que usted imprima  las etiquetas de precio Coppel, debe enviar muestras de las mismas a las oficinas de Sistemas Compras Ropa en Culiacán, con atención a Lizbeth Zamudio, por  lo cual  le sugerimos que a partir del 1 al 25 de Marzo envíe pruebas de etiquetas con los nuevos requerimientos para su autorización.

Datos para enviar etiquetas: 

Coppel S. A., Avenida Kiki Murillo Num 103 Modulo C, Primer Nivel, Desarrollo Urbano La Primavera, CP 80199, Culiacán, Sinaloa. Tel. 016677 75891 08 Atención: Depto Sistemas Compras Ropa, Lizbeth Zamudio y/o Célida Reyes.

En caso de que usted requiera información de Proveedores autorizados para la impresión de etiquetas de precio de venta puede consultar en el portal la Guía de Etiquetado para Proveedores de ropa.

Estaremos en contacto con ustedes para cualquier aclaración al respecto.

Agradecemos la atención y apoyo a la presente.

Atentamente

Coppel S.A. de C.V.

